

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Сегодня открывает сезон Театр имени Ленинского комсомола.

Предшествовали этому месячные гастрольные труппы в Ташкенте. Московские артисты выступали на сценах Дворца дружбы имени В. И. Ленина, Театра оперы и балета имени А. Навои, Концертного зала имени Я. М. Свердлова и Дворца культуры авиастроителей. В программу гастрелей вошло одиннадцать спектаклей, с которыми познакомились более пятидесяти тысяч зрителей. За успешное проведение выступлений коллектив награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Открывается сезон пьесой «Революционный этюд «Синие кони на красной траве» М. Шатрова.